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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

   

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για κατασκευή οδοστρώματος και επέκταση των παρεχομένων 

κοινόχρηστων υπηρεσιών του οικείου Δήμου σε δρόμο της περιοχής 

«Περιβόλα», των Αγίων Θεοδώρων της Αίγινας» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Δεχθήκαμε προ ημερών έντονες διαμαρτυρίες από κατοίκους των Αγίων Θεοδώρων της 
Αίγινας, οι οποίοι μένουν στο τοπωνύμιο της περιοχής με την ονομασία «Περιβόλα», οι οποίοι 
αντιμετωπίζουν μέγα πρόβλημα με την κακή κατάσταση του δρόμου που εφάπτεται της 
εισόδου των οικιών τους. Οι ανωτέρω μας ενημέρωσαν ότι ζήτησαν εγγράφως από τον οικείο 
Δήμαρχο, από τον οικείο αρμόδιο Αντιδήμαρχο επί των Τεχνικών Υπηρεσιών, από τον οικείο 
Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής και από τον Πρόεδρο του οικείου Δημοτικού 
Συμβουλίου να τους επιβεβαιώσουν ότι η ασφαλτόστρωση ή η τσιμεντόστρωση του ως άνω 
δρόμου έχει ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου, όπως έχουν προφορικά 
ενημερωθεί, εδώ και χρόνια.  
 

Οι ανωτέρω μας πληροφόρησαν ότι επί της σχετικής έγγραφης επιστολής τους ζήτησαν να 
ενημερωθούν για τον προγραμματισμό που αφορά στην υλοποίηση του έργου, 
επισημαίνοντας το επείγον του θέματος, λόγω της συνεχούς δυσκολίας διέλευσης των IX 
οχημάτων και κυρίως των δικύκλων από τον παραπάνω δρόμο. Όπως καταγράφουν,  
κατάσταση του εν λόγω νεροφαγωμένου δρόμου είναι τέτοια που τους αναγκάζει να αλλάζουν 
πολύ συχνά λάστιχα ή να διορθώνουμε άλλες βλάβες στα αυτοκίνητά τους, ενώ, κινδυνεύουν 
ανά πάσα στιγμή να πάθουν ατύχημα, τόσο οι ίδιοι, όσο και οι διανομείς προϊόντων ή 
ταχυδρομείου, που τους επισκέπτονται προς παράδοση υλικών ή αλληλογραφίας, κινούμενοι 
με δίτροχα. Σημειώνουν, δε ότι, οι οδηγοί ταξί διαμαρτύρονται ή αρνούνται να τους  
εξυπηρετήσουν, όταν οι παραπάνω περίοικοι ζητούν διαδρομή μέχρι τα σπίτια τους, ενώ, η 
διέλευση πυροσβεστικού σε περίπτωση πυρκαγιάς ή βυτιοφόρου για τα λύματα καθίσταται 
επίσης αδύνατη λόγω των κακής κατάσταση του εν λόγω δρόμου. 
 

Οι διαμαρτυρόμενοι ως άνω κάτοικοι ισχυρίζονται ότι ο άνω αναφερόμενος δρόμος είναι 
δημοτικός και υπήρχε, μάλιστα, πριν το 1923, οι περιουσίες τους, δε, κοστολογούνται 
ακριβότερα λόγω του ότι έχουν πρόσοψη σε δημοτικό τσιμεντοστρωμένο δρόμο και όχι σε 
αγροτικό. Μας πληροφορούν, δε ορισμένοι εξ’ αυτών ότι έχουν αναγκαστεί να γεμίσουν με 
τσιμέντο κάποιες τρύπες του δρόμου αυτού με ίδια έξοδα, ενώ, απορούν, για ποιο λόγο η 
ασφαλτόστρωση και οι πρόσφατες επισκευές οδοστρώματος έχουν σταματήσει σε κοντινό  
σταυροδρόμι του επίμαχου δρόμου με το τοπικό οδικό δίκτυο και δεν επεκτάθηκαν 
καταλλήλως. 
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Πέραν του θέματος του παραπάνω αναφερόμενου δρόμου, οι κάτοικοι της περιοχής που 
επικοινώνησαν μαζί μας για τα δηλούμενα στην παρούσα μας ενημέρωσαν ότι έθεσαν υπόψη 
των αρμόδιων αυτοδιοικητικών φορέων την ανάγκη να επιληφθεί ο Δήμος για τα 
απαριθμούμενα στην συνέχεια ζητήματα, που άπτονται κοινόχρηστων παροχών προς τους 
δημότες και παραμένουν σε εκκρεμότητα, παρά τις σχετικές ανεκπλήρωτες προφορικές 
υποσχέσεις. Τα εκκρεμή ζητήματα αυτά έχουν να κάνουν με την επέκταση του δικτύου 
δημοτικού φωτισμού στα σκοτεινά σημεία του δρόμου αυτού, με την απομάκρυνση κάποιων 
αδέσποτων σκύλων στην περιοχή που η επιθετικότητά τους προκαλεί κίνδυνο στους 
διερχόμενους με δίκυκλο από το μέρος εκείνο και με την κάλυψη της περιοχής από το μικρό 
φορτηγό αποκομιδής απορριμμάτων του οικείου Δήμου, κατά τακτά διαστήματα, που ως 
κοινόχρηστη δημοτική υπηρεσία παρεχόταν, παλαιότερα, αλλά διακόπηκε πρόσφατα. Τέλος, 
οι κάτοικοι της Περιβόλας θεωρούν  αναγκαίο να υπάρξει ονοματοδοσία του επίμαχου δρόμου 
και αρίθμηση των κατοικιών που έχουν είσοδο εφαπτόμενη σε αυτόν, με πρόταση (ενδεικτικά) 
να ονομαστεί: «οδός Χαρουπιάς», ονομασία που ανταποκρίνεται στο από καιρό 
χρησιμοποιούμενο τοπωνύμιο της κοντινής διασταύρωσης του άνω περιγραφόμενου σε κακή 
κατάσταση δρόμου με την κοντινή οδό Αγίων Θεοδώρων, του τοπικού οδικού δικτύου. 
 
Οι παραπάνω περίοικοι, καταλήγουν στην σχετική διαμαρτυρία που έθεσαν υπόψη μας, πως 
είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους, πληρώνοντας συστηματικά τα Δημοτικά Τέλη, γεγονός 
που καθιστά άδικη την μη ικανοποίηση των παραπάνω αιτημάτων τους. Ελπίζοντας οι 
τελευταίοι να θεωρηθούν υπό το πρίσμα της κοινής λογικής δίκαια τα αιτήματά τους, μας 
ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, προκειμένου να γίνουν οι αναγκαίες 
παρεμβάσεις στην αρμόδια τοπική Δημοτική Αρχή, ώστε να επιλυθούν οι εκκρεμότητες που 
απαριθμήθηκαν παραπάνω και να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής τους, ενώ η σχετική με τα της 
παρούσας διαμαρτυρία που παραλάβαμε, διαπιστώσαμε πως φέρει αρκετές υπογραφές 
ντόπιων διαμενόντων. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως προς την αρμόδια Δημοτική Αρχή, προκειμένου να 

αποκατασταθούν τα ως άνω αιτήματα των κατοίκων της περιοχής της Περιβόλας στους 

Αγίους Θεοδώρους της Αίγινας, δηλαδή, να ληφθεί άμεσα η απαραίτητη πρόνοια για την 

εφαρμογή οδοστρώματος στον παραπάνω αναφερόμενο δρόμο, για την επέκταση του 

δικτύου του δημοτικού φωτισμού στα σκοτεινά σημεία του δρόμου αυτού, για την 

απομάκρυνση των αδέσποτων σκύλων στην περιοχή, για την αποκομιδή των απορριμμάτων 

της περιοχής μέσω του κατάλληλου ήδη εξυπηρετούντος σχετικά την ευρύτερη περιοχή 

οχήματος του οικείου Δήμου και για την ονοματοδοσία του επίμαχου δρόμου, με τοποθέτηση 

αρίθμησης στις κατοικίες που εφάπτονται σε αυτόν; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

 
ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




